

旗委第三巡察组巡察残联和供销社动员会召开

本报讯(记者高玲)6月12日,旗委第三巡察组巡察残联和供销社动员会召开。旗委第三巡察组成员,旗纪委派驻政协机关和农牧业局纪检组成员,残联和供销社领导班子成员、全体干部,部分退休干部和群众代表参加会议。

按照旗委巡察工作领导小组的统一安排,旗委第三巡察组将对残联党组和供销社党组织开展为期15天的巡察监督。巡察将围绕党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,夺取反腐败斗争压倒性胜利和巡视巡察整改等方面内容展开。

会议指出,巡视巡察是全面从严治党的重大举措,是党内监督的战略性制度安排。要求残联和供销社党组织深入贯彻学习党的十九大精神,切实提高政治站位和政治觉悟,落实政治巡视巡察要求,夯实执

政的政治基础,推动全面从严治党向纵深发展。切实增强增强政治责任意识,做好支持配合和监督工作,确保巡察工作有序进行。

残联、供销社负责人和派驻纪检组长分别作表态发言。他们表示,要将本次巡察作为加强党性教育、推动工作开展的良好机遇,本着对党和事业高度负责的态度,客观真实地提供情况、实事求是地反映问题,主动接受巡察组检查,同时做好协调配合工作,优质高效地做好联络协调,为巡察组深入了解情况提供便利。对巡察中发现问题要认真梳理、真改实改,推动残联和供销社的工作迈上新台阶。

会上还对残联和供销社领导班子及其成员进行了民主测评。

达拉特经济开发区:党员教育管理融入日常

树林召讯 近年来,达拉特经济开发区党工委紧紧围绕全面从严治党这条主线,以搭建多样化党员干部教育管理平台为抓手,充分发挥园区各类党组织和党员在推动发展、服务企业、凝心聚力的作用,不断提升园区整体竞争力。

一是搭建学习平台,加强党员教育。开发区党工委以全旗干部队伍建设年活动为契机,通过落实“带头领学”制度,将党员教育与干部队伍建设深度融合,把学习内容以学习任务的形式,分层次落实到各党小组、部门和领导班子中,由党员领导干部和党建指导员先学一步、深学一层,并带头到所联系的基层党组织讲党课,促使学习成为每名党员干部的自觉行动。

二是搭建活动平台,丰富组织生活。开发区党工委通过开展党员轮讲“微党课”、组织党员“微生活”、提供企业“微服务”等“微党建”工作思路,指导各企业搭建“承诺践诺”“党章感悟”“技能比武”“党课擂台”“党员活动日”等小型平台,开展微学习、举办微讨论、组织微行动、发表微祝愿、认领微心愿等活动50余次,真正让组织生活严起来、实起来、活起来。

三是搭建服务平台,促进成果转化。园区按照网格化管理模式,通过领导包片、党员干部包点的办法,由县级领导和科级干部分片包扶、党员干部结对联系开展“党员结对帮扶”活动,并有针对性地为企业派驻“党建指导员”“项目推进联络员”“生产安全监督员”,从不同层面帮助企业解决党建工作、项目建设、生产经营、矛盾纠纷和职工生活等方面的困难与问题,在一对一服务企业党建及经济发展工作的同时,将党员教育管理融入企业发展。此外,园区动员党员干部积极开展在职党员进社区、精准扶贫捐款救助、“大手牵小手”扶贫助学、“关爱脑瘫患儿,助力精准扶贫”、爱心结对等帮扶公益活动,累计投入帮扶资金250多万元,在发挥党员先锋模范作用的同时,使党组织的影响力与凝聚力进一步提升。(师乔木)

「反恐,从孩子做起」



近日,树林召镇第三派出所联合特警大队到南国街幼儿园开展反恐演练。民警们向幼儿园师生及保安分析了当前校园反恐工作面临的严峻形势,并模拟了两名暴恐分子袭击学校的场景。通过此次演练,大家掌握了一些校园防袭击的应对方法和自救常识。

(白剑萍 摄影报道)

公安局扎实开展“拜师学艺”青蓝计划活动

树林召讯 为继承和发扬公安机关“传、帮、带”优良传统,缩短新民警工作适应期,使其更快地融入新形势下的公安工作,公安局结合实际开展了“拜师学艺”青蓝计划活动。

公安局在全局所队领导干部和业务骨干民警中广泛开展警师选聘工作,坚持把选准、选好师傅作为推动工作的关键环节,在重视警师业务能力的同时,把警师道德修养作为第一标准,真正把有经验、有能力、德才兼备的优秀民警选拔到警师岗位上来。指导各基层一线警种建立“一帮一”“一帮N”的师徒工作模式,通过传、帮、带的形式,帮助辅警、新警尽快熟悉业务知识,适应工作岗位需求,努力实现由跟着干到能单干、成骨干的工作目标。

“拜师学艺”青蓝计划活动,培养了民警们严谨扎实的工作作风、爱岗敬业的奉献精神,师徒间密切沟通协作,强化了学习交流,共同促进了各项工作,实现了双赢互利。(冯雪梅)

(上接一版)教学改良是对原有的教学方法进行择优去劣、优化改进。每节课的教学目标是什么?老师怎么去讲?目标最终落实与否?换句话说就是:把什么事情用什么方式做到最好的程度,这就是教改要达到的目的。教改遵循“激励、自主、探究、合作、落实”的理念,主张“有理念、无模式、有策略”,对传统教学进行微改良、不颠覆,取精去粕,以问题引领学生,实现主动探究、交流与合作。

“教改永远在路上,它总会有不完美的地方。”魏伟这样说道。

相信自己的选择

“升学率与素质教育并不冲突,在保障学习时间的同时,学校也会组织开展沙漠徒步、励志演讲、校园大合唱、拔河比赛等活动,就是要丰富学生的教学内容,让他们在轻松愉悦的氛围中快乐学习。”魏伟这样平衡升学率与素质教育

的关系。

又一年高考结束了。

“又一届毕业班带出去了。”任文刚心情复杂,“不管什么心情吧,但有一种心情是相同的,看着自己日复一日、一点一滴教出来的学生,看着他们慢慢成长进而超越,看着他们怀揣梦想带着老师父母的期盼走向考场,看着他们查分后的喜悦,一种成就感油然而生。”

任文刚认为,高考要服务于立德树人和选拔人才,所以高考既要考查基础知识,更要考查学生的能力,能力立意是高考命题追求的目标。他说:“在课堂上变教学生解题方法为教学生解决问题的办法,重在培养学生分析问题、解决问题的能力是课堂的主旋律,所以学生最精良的武器就是分析问题、解决问题的能力。”

魏伟说:“我们要让学生知道,来一中读书,没错!”

遗失声明

●孟春博(身份证号152727199305194517)不慎将江苏建筑职业技术学院的结业证丢失,证号:108491201606001378,现声明丢失。

诚聘保姆

父母年逾八旬,需要有人给做饭、照顾,诚聘住家保姆一名,工资面议。
电话:13304772591

房屋出售

位于西五座明沙平房一套出售,占地面积180平米,断桥门户,南房已装修,出路方便,水电齐全。
电话:18504773365 15247777345

转租饭馆

原味之源饭馆位于新华街和文明巷之间的电视台西侧,建筑面积约200平米,通上下水,土暖。
电话:13304772591

出售

达旗文苑新村60号楼并排两套一、二层底商(可住)低价出售,每套78.86平方米,产权证等齐全,价格面议。
联系人:郭女士
13847973384 13891850543

售楼房

位于二加油站北50米嘉阳小区一楼出售,面积138.98平米,已装修,价格面议。
电话:13134866112